

我家的小仓鼠

我家里养了两只可爱的小仓鼠,它们小小的肥肥的,有时乖巧安静有时非常吵闹,但是我和弟弟都很喜欢它们。

每次我去看它们,它们总是用那双水汪汪的眼睛盯着我,一会搓搓小手,一会摸摸脸,我想,它们是不是想跟我玩呢?

我爸爸对小仓鼠可好了,一到冬天,爸爸就会把暖和的绒球放进笼子里,把它们的床打理得暖和、舒适,还会给它们买各种各样的食物。不过,小仓鼠也有很可怜的时候。一次,一只小仓鼠被邻居家的猫给叼走了,我们特别着急,一直都找不着小仓鼠,幸好,猫主人完好无缺地把它送了回来。小仓鼠也很调皮,有一次,它们偷偷溜出来时,幸好被我和爸爸抓了个正着

这就是我家可爱调皮又有点小可怜的小仓鼠!

小记者 朱尚诺

抓老鼠

自从昨天妹妹看到抱头鼠窜的老鼠后就一直忐忑不安,在全家人的讨论下,我们决定第二天在卫生间抓老鼠。

今天一大早,我就起床了,飞快地下楼看他们抓老鼠。只见外公拿着一根长长的棍子把卫生间的门一关,掀开了第一个纸板箱,可万万没想到下面钻出了一只大老鼠。

那只老鼠可机灵了,眨眼间就不见了,外公一个跟头摔了个嘴啃泥,可这一摔没白摔,他把好几只小老鼠都吓出来了,外公皱着眉头一下打这一下打那,忙得不可开交,没有个三头六臂根本对付不了它们。不过,听到动静后的我们一起努力,足足抓到了九只老鼠。

经过这次抓鼠行动,家里终于安静了。

小记者 朱承业

小小 动物园

你们知道吗?我的家相当于一个小小的 动物园。

我亲爱的奶奶就像一只小蜜蜂,整天在我的耳边嗡嗡嗡叫个不停。吃饭时,听见蜜蜂提醒我得加快速度了。你以为蜜蜂只在我身上勤劳?哈哈,你错了,比如家里的卫生、弟弟哭闹要喝奶、一家人的三餐,勤劳的小蜜蜂总能做得让你满意!

我家还有一只可怕的老虎妈妈。记得有一次,我成绩没考好。刚刚踏进家门,就听见五雷轰顶般的叫声:来来来,试卷拿出来。老虎还喜欢挑三拣四,比如指甲剪不干净、穿衣服不讲究、不爱护课本等等。不过话说回来,老虎凶是凶了点,但我知道,她是为了我好。

我家还有一只人见人爱、花见花开的国宝熊猫。话说他刚刚满25个月,走起路来摇摇摆摆,特像一只熊猫。有时候我很羡慕他,他每天吃吃喝喝,玩玩乐乐,幸福得不得了!总而言之,他所有想要的东西,都会用眼睛告诉我们。因为他小,所以全家人都特别依顺他,把他变成了国宝。

哈哈,讲了这么多,你们家是不是也有和我们家一样的动物园呢?

小记者 徐恩慧

石头

儿时,我有一个兴趣,那就是捡很多有趣、美丽、奇怪的石头。如今我还坚持这个兴趣,因为我相信一定可以捡到黄金。每次只要我自己回家,我就会捡很多石头。回到家,妈妈只能无奈地摇摇头。

有一次,我看见学校旁边的工地上滚出来一块石头,我凑近一看,只见那块石头闪闪发亮。我捡起来一看,那个石头一半透明一半白,好像一块水晶忽闪忽闪的。在它表面还有一层闪闪的粉末,很好地给石头画龙点睛了一把。石头在这个角度看像月亮,另一个角度看又像小船,精致极了!

记得还有一次,我看到一块石头很奇怪,它的表面像画着的一幅画:画的是李白一边喝酒一边作诗的画面,你说奇怪不奇怪?

可以说,每一块石头都藏着我的童年回忆,到现在我的宝箱里还藏着那些石头呢!

小记者 杨诗妍

小小 动物园

我有一个温暖的家,它是一个小小 动物园,里面有黄牛妈妈、棕熊爸爸、蜜蜂姐姐和像猫咪一样温顺的我。

我们家有一头长得高高胖胖的大黄牛,那就是我的妈妈。因为她不仅勤劳,而且她的性格和大黄牛一样纯朴,一回家就开始烧菜、洗衣、拖地、擦桌子,忙里忙外。

我的爸爸是一只强壮的大棕熊。他是一只憨厚、健壮的大棕熊,长得虎背熊腰的,每天一回家就悠闲地看着手机,什么活都不干。他和棕熊一样,头发厚而密,摸上去毛茸茸的。

我的姐姐是一只又美丽又活泼的小蜜蜂,每天下班一回家就把家里的衣服洗得干干净净,把地拖得像镜子一样明晃晃的,你站在那都可以当镜子照了。

而我是一只温顺的猫咪,无论遇到什么事,我都会好好说话。

瞧!这就是我的小小 动物园之家,你们是不是觉得很有趣呢!

小记者 蓝诗雅

致王二小的一封信

亲爱的王二小哥哥:

您好!

2015年9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的纪念日。今年的9月3日,我们学校开展了“牢记历史,勿忘国耻”的主题队会活动。在这次活动中,您的事迹深深地打动了我,我情不自禁提起笔给您写了这封信。

王二小哥哥,您当时才13岁,面对穷凶极恶的日本鬼子,你沉着、机智地把敌人带进了埋伏圈,当八路军向鬼子开枪时,敌人才知道上当受骗。每当我看到这里,我就非常佩服您的英勇。

王二小哥哥,你知道吗?2015年9月3日,在我们首都北京天安门广场举行了盛大的阅兵式,在这次阅兵的方队中,有一个特殊的方队叫抗日英雄方队,特别引人注目,他们和您一样,都是中国的英雄。祖国没有忘记你们,我们更不会忘记你们,你们是中国永远的英雄。

王二小哥哥,没有你们的奉献,就不会有我们今天的幸福。我们一定会珍惜今天来之不易的幸福生活,刻苦学习本领,将来把祖国建设得更加强大,实现伟大的中国梦。到那时候我们就会说:东方巨龙,已经腾飞!

此致

敬礼!

小记者 吴祖玉

校园的篮球场

在我的眼中,我的学校最有意思的莫过于我们的篮球场了。

我们的篮球场前后两边是篮球框,有许多同学都爱在这个篮球框边上投篮,有时候投着投着,就促成了一场比赛。

每当金秋时分,篮球场会时不时传来阵阵清香,因为篮球场旁边有一排桂花树。每年的秋天,桂花树都会绽放出朵朵金色的花朵,像一颗颗黄色的小珍珠。秋风吹拂,满树的桂花雨纷纷落下,顽皮地撒满一地金黄。这时候,很多同学便会去那里摘桂花,做各种花样的玩意。

篮球场最角落的地方是一个羽毛球场,这里也是我们一个很重要的根据地,我们的运动会排练、体检等各个项目都是在这里完成的。

不过,我最喜欢的还是校园篮球场!

小记者 赵寅钦

我的植物朋友

我的植物朋友就是我家门口的桃花树。春暖花开的时候,远远望去,像穿着粉色衣服的仙女。走近了看,各种形状的花特别讨人喜欢。有的花骨朵饱胀得像马上就要破裂似的;有的才展开两三片花瓣;有的都展开了,花瓣一片挨着一片,粉白粉白的,十分可爱。

这么多的桃花,一朵有一朵的姿势,各不相同。看看这一朵很美,那朵也很漂亮。

我忽然觉得自己就是一朵桃花,小鸟会飞来告诉我飞行的快乐,小蜜蜂也会告诉我采蜜的乐趣。

春风吹过,回过神来的我才发现,我并不是桃花,我只不过是一个看桃花的人!

我可喜欢这个植物朋友了,因为夏天桃子成熟的时候,满树的桃子还能让我饱食一顿呢!

小记者 饶妮诺

我们家真有意思

假如有一天我们家变成 动物园,那一定会很有趣吧!

我想,妈妈一定会是一只可爱的 变色龙。因为我是个情绪化的人,不开心的时候什么事都做得出来。我今天很乖,不吵也不闹,她就笑眯眯地对我说:你想要什么,我都满足你,宝贝!看吧,这就是开心时的妈妈。如果我做了什么事情,惹她不开心,她就会把我拉到一边,大骂我一场,非把我骂哭了不可。看吧,这就是我的 变色龙 妈妈。

我的爸爸是一只 树懒,因为他吃了睡睡了吃,吃了又看手机。除了懒,爸爸还精神十足。有一次我夜里起来喝水,看到爸爸还在那看手机,那已经是凌晨左右了!你说,他是不是神气十足呢?

最后就是我最可爱的小猫 妹妹了。为什么叫她 小猫 妹妹?因为她长着跟猫一样的爪子,既可爱又活泼,既贪吃又聪明,只要她一开心,就会上蹿下跳手舞足蹈,只要她一伤心,就会愁眉苦脸气鼓鼓。

你们说,我的家人如果变成了动物,是不是很有趣呢?

小记者 毛晞语

我家是个 动物园

我的家是一个幸福美满的 动物园,里面住着各种各样的动物,有猪、有牛、有麻雀,也有 变色龙和 猴子。

首先出场的是我的 麻雀 妈妈,我的妈妈整天叽叽喳喳的,像麻雀一样唠叨。每次我写作业的时候,她就在旁边说:背要挺直,笔要握对,字要工整。直到我写完作业,耳朵才能清静一点。

再就是我的 猪 爸爸,我的爸爸每天回来就往床上躺,要么睡觉,要么玩手机,一说吃饭,他比谁跑得都快。

然后出场的是我的 牛 奶奶,我的奶奶和我的爸爸完全相反,我的奶奶非常勤劳,就像一头牛,每天在家里烧饭、拖地、扫地、洗衣服,是不是非常勤劳呢?

接着出场的是我的 变色龙 哥哥,他时而温柔时而威严,像变色龙一样。当我做错事情时,哥哥就严厉地骂我。我受伤了,他又会温和地问我痛不痛?

最后出场的就是蹦蹦跳跳像猴子一样的我。我喜欢上蹿下跳,一会蹿到沙发上,一下又蹿到床上,妈妈和哥哥也说我像猴子一样。

你想参观一下我们家的这个 动物园 吗?

小记者 汪芯安

幸福的中秋节

但愿人长久,千里共婵娟。爸爸边念着诗边烧着香喷喷的晚饭。

晚饭烧好了,全家人围坐着餐桌吃得津津有味。餐桌上的美味佳肴可多了,月光饼就有很多种类,有红豆味的、咸蛋黄味的,还有经典的五仁味。

坐到饭桌上,各种香甜的味道一直在我鼻子周围飞舞。挡不住对美食的诱惑,我咬了一口月饼,香甜的月饼直沁心间,感觉这味道要比花蜜甜十倍、百倍,瞬间,我感觉幸福满满。

晚餐后,我们一家人走在小区里赏着圆圆的月亮。今晚的月亮犹如一个正在发着光的白玉盘,又大又圆。我在想:上面真的有嫦娥姐姐吗?真的有只玉兔吗?

这时,外婆给我讲了中秋节的故事,虽然我已经听得耳熟能详了,但是我还是坚持听完了,我觉得外婆今天讲的故事特别好听!可能是今天的月亮特别圆吧!

小记者 赵奕涵

山茶花

我家楼下有好几盆山茶花,有红色、白色、黄色,但是大部分为红色,叶子上带着小刺,火红的花瓣围着细长的花蕊,花蕊一般为黄色。

三月,阳光暖暖照在山茶花上,红色的花瓣依偎在一起,红得出奇,好像在开什么重要的会议,又像红色的小精灵在跳舞。微风轻轻吹过,山茶花好像在跟我打招呼呢!

我每天上学放学都要经过那个路口。清晨的山茶花好像在跟我说:早上好!下午放学回来,山茶花又好像在跟我说:下午好!

我从百度上得知,山茶花还有美白、嫩肤、除皱的功效,还含有丰富的维生素C,是我国的十大名花之一呢!

我发现,我越来越喜欢山茶花了!

小记者 舒哲

